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ATA DA NONA ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS CINCO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 
DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA 
RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBU-
CO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, 
Eduardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José 
Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Nilson Oliveira Costa e 
Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar 
Diomédio dos Santos que constatando quorum legal, declarou “Em nome de Deus” 
aberta a Sessão. Em seguida, o Presidente da Mesa Diretora convidou o verea-
dor José Dantas de Lima para compor a Mesa Diretora, na ausência do primeiro 
secretário. Prosseguindo, a funcionária Tatiane Lemos de Souza, fez a leitura da 
ata ordinária do dia vinte e oito de novembro de dois mil e dezessete. Em seguida, 
a ata foi colocada em discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em 
única votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lido o parecer nº 
017/2017 da comissão de Legislação Justiça e Redação Final e nº 016/2017 da 
comissão de Finanças e Orçamento, ambos pela constitucionalidade ao Projeto de 
Lei nº 010/2017. Os pareceres em epígrafe foram colocados em discussão, não 
havendo pronunciamento, foram postos em votação única, sendo aprovados por 
unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei nº 010/2017, Ementa: Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar Convênio de Cooperação com o Estado de Pernambuco, para 
gestão associada dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento 
sanitário, delegando as competências de organização, fiscalização e regulação, 
inclusive tarifária, dos serviços municipais de abastecimento de água e esgotamen-
to sanitário, e a celebrar Contrato de Programa Com a Companhia Pernambucana 
de Saneamento – COMPESA, para execução dos referidos serviços, e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo, foi posto em discussão. Não haven-
do pronunciamento, foi posto em primeira votação, sendo reprovado por unanimi-
dade. Prosseguindo, foi lido o parecer nº 018/2017 da comissão de Legislação Jus-
tiça e Redação Final e nº 017/2017 da comissão de Finanças e Orçamento, ambos 
favoráveis ao Projeto de Lei nº 011/2017. Os pareceres em epígrafe foram coloca-
dos em discussão, não havendo pronunciamento, foram postos em votação única, 
sendo aprovados por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei nº 011/2017, 
Ementa: Cria o Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências, de autoria 
do Poder Executivo, foi posto em discussão. Não havendo pronunciamento, foi 
posto em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, leitura do 
Ofício Gabinete Nº 247/2017 que encaminha o Projeto de Lei Nº 015/2017. Em se-
guida, leitura do Projeto de Lei Nº 015/2017 Ementa: Altera a Lei Municipal Nº 
034/1997, a qual “institui o Código Tributário e de Rendas do Município de Jatobá e 
dá outras providências”, sendo baixado as Comissões de Legislação, Justiça e Re-
dação Final e de Comissão de Finanças e Orçamento. Continuando, leitura do Ofí-
cio Gabinete Nº 499/2017 que encaminha o Projeto de Lei Nº 016/2017. Em segui-
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da, leitura do Projeto de Lei Nº 016/2017 Ementa: Modifica a Lei 261 de 2009 e dá 
outras providências, sendo baixado as Comissões de Legislação, Justiça e Reda-
ção Final e de Educação, Saúde e Assistência Social. Prosseguindo, leitura do Pro-
jeto de Lei Nº 018/2017 Ementa: Modifica nome de rua e dá outras providências, de 
autoria do Vereador José Dantas de Lima. Com a palavra o vereador José Dantas 
de Lima cumprimentou a todos os presentes e disse que o Projeto de Lei Nº 
018/2017, por ele apresentado, buscava homenagear o ilustre, saudoso e pioneiro 
desta cidade o Sr. Antonio Queiroz do Nascimento. Pessoa honrada, trabalhadora 
idônea e querida por todas as pessoas que o conheceram e que lutou pela eman-
cipação e desenvolvimento de Jatobá. Assim entendia que nada mais justo essa 
homenagem. Pedia então, a colaboração dos pares para que esse projeto fosse 
aprovado. O projeto de Lei Nº 018/2017, foi baixado a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final. Em seguida, leitura do Requerimento Nº 004/2017, de 
Autoria do Poder Legislativo que solicita cópia de documentos a Prefeitura Munici-
pal de Jatobá. Colocado em discussão, não houve pronunciamento, em única vota-
ção, foi aprovado por unanimidade. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a 
palavra o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e 
falou da importância das matérias desta noite. Prosseguindo, falou da seca que 
assola Jatobá e toda região, registrando a presença de alguns agricultores como 
forma de protesto, rogando a prefeita que se sensibilize com a situação destas 
pessoas. Em seguida, solicitou que esta Casa Legislativa enviasse ofício ao Minis-
tério Público, comunicando a falta de assistência desses agricultores. Na seqüên-
cia, disse que esteve visitando algumas escolas e constatou que a situação era 
precária, solicitando que o secretário de infra estrutura fizesse também uma visita. 
Em seguida, mais uma vez falou dos entulhos nas ruas e avenidas no Bairro Boa 
Esperança e Jatobá II, entristecido também, com a situação de sucateamento do 
maquinário da prefeitura. Prosseguindo, deixou sua indagação com relação à de-
missão da médica Dra. Carla Suyanne do PSF II deixando assim, uma demanda 
reprimida. Em seguida, deixou seus agradecimentos aos presentes a sessão e aos 
pares que reprovaram o Projeto de Lei nº 010/2017 que vinha a onerar e dificultar 
mais ainda a vida das pessoas. Mais uma vez falou da situação precária das estra-
das vicinais da beira rio e pé de serra. Logo após, parabenizou o Executivo pela 
quitação de duas folhas de pagamento em aberto. Por fim, proferiu seus sentimen-
tos a família enlutada do Sr. Antonio Queiroz do Nascimento por seu falecimento, 
assim como também do Sr. José Marcionilo, conhecido como José de Mansú do 
Bem Querer de Cima. Com a palavra o vereador José Ronaldo do Nascimento 
cumprimentou a todos os presentes e proferiu seu pesar a família enlutada do Sr. 
Antonio Queiroz do Nascimento por seu falecimento. Em seguida, disse que os ve-
readores apontavam os problemas da cidade, faltando ao Executivo dar mais aten-
ção a essas questões, principalmente da zona rural pela falta de água. Em seguida, 
parabenizou os pares por votarem contra ao Projeto de Lei nº 010/2017. Por fim, 
falou que a zona rural Carrapateira, Caldeirão, Bem Querer de Cima e de Baixo, 
Caxiado e Brejo dos Padres, estavam sem médico para atendimento há onze me-
ses, configurando mais uma promessa de campanha política sem cumprimento. 
Com a palavra o vereador José Dantas de Lima cumprimentou a todos os presen-
tes e disse que desde que se iniciou a nova gestão, a cada sessão, repetiam os 
mesmo pedidos em prol de Jatobá e nada foi realizando, esperando que essa situ-
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ação mude. Quanto ao Projeto de Lei nº 010/2017, reprovado hoje em primeira vo-
tação, disse que não estavam contra a prefeita, todavia, a favor do povo e da lega-
lidade. Assim, esse projeto além de ser ruim para o povo, de certa forma também 
não estava legal, vez que, a prefeitura precisaria de um plano discutido com a co-
munidade. Por fim, lembrou que no próximo domingo, estaria se encerrando a Co-
pa da Tilápia com dois jogos e um evento no Bar do Veronildo, convidando a todos 
para prestigiarem. Com a palavra vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior cum-
primentou a todos os presentes e levou seus sentimentos a família enlutada do Sr. 
Antonio Queiroz do Nascimento por seu falecimento. Em seguida, quis saber do 
laboratório do Hospital de Itaparica, assim como do Raio x e do centro cirúrgico e o 
que era necessário para o pronto restabelecimento.  Em seguida, pediu que fosse 
enviado ofício para a prefeitura, notificando sobre a Lei nº 353/2013, que determina 
que todo veículo do município ou locado, seja adesivado e identificado. Em relação 
ao Projeto de Lei nº 010/2017, disse que viria prejudicar mais ainda o cidadão e 
que faltou uma audiência pública para discuti-lo. Prosseguindo, parabenizou o edil 
José Dantas de Lima por seu Projeto de Lei Nº 018/2017. Em seguida, solicitou 
mais um ofício a prefeitura no sentido de rever a situação do nome da Praça Edu-
ardo Campos, vez que, essa praça desde 1997, possui o nome de Nossa Senhora 
Aparecida, regulamentada em Lei. Por fim, disse que a Copa da Tilápia era patro-
cinada pelos vereadores e o vice prefeito Éder Rodrigo. Com a palavra o Presiden-
te da Mesa Diretora cumprimentou a todos e proferiu seu pesar a família enlutada 
do Sr. Antonio Queiroz do Nascimento por seu falecimento, falando que com certe-
za o Projeto de Lei Nº 018/2017 seria aprovado. Em seguida, disse que os edis 
iriam pedir urgentemente a limpeza dos barreiros e que solidários, iram fazer o 
abastecimento com água. Sobre a Copa da Tilápia disse que foi uma forma de rea-
ver o esporte de Jatobá, convidando todos, a prestigiarem o evento final. Por fim, 
frisou que podia contar com os vereadores para o que for ao bem do município. E 
nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de 
Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima sessão ordinária a 
ser realizada no dia 19 de dezembro de 2017. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Di-
retora da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 05 de 
dezembro de 2017. 
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Cleomar Diomédio dos Santos 
Presidente  
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José Dantas de Lima  
1o Secretário Em Exercício  

_______________________________ 
José Ronaldo do Nascimento 

2o Secretário  
 


